

ERRATA

Volume 41, Number 1, August, 1947

Page 110: The boiling point for $(n\text{-C}_3\text{H}_7)_3\text{SiH}$ in Table 3 should read $170\text{-}1^\circ$ instead of $107\text{-}1^\circ$.

Page 128: n_D for $[(\text{C}_2\text{H}_5)_3\text{Si}]_2\text{O}$ in the first line of Table 9 should read 1.4340 instead of 41.430.

Page 137: In the fourth line of Section IX change "of the red blood cells" to read "on the red blood cells".